

Новость · 18 июля 2019, 08:58

## Суд запретил статью «Луркморья» про обналичку

Гайский городской суд Оренбургской области запретил статью «Луркморья» под названием «Обналичка». Об этом [рассказал](#) один из основателей проекта Давид Хомак.

Как указано в уведомлении, которое получило «Луркморье», на странице «размещена информация об оказании услуг по обналичиванию денежных средств, продаже фальшивых денежных знаков, признанная запрещенной на территории России».

Решение суда [было объявлено](#) 15 апреля.

Ранее Роскомнадзор [уведомлял](#) «Луркморье» о блокировке статей «Армия», «Зацепинг», «Электричкинг», «Самопал» и «Руфинг».

До этого под запрет попадали «Сальвия», «Героин» и «Кокаин», а также [«Алименты»](#) (за «способ уклонения от [их] уплаты»).